


Tema: PelieHne 3anaq
Ha pacyeT paboThl
M MOLLHOCTW



Llenwu:

0 0bobWwnTL MaTtepunan no teme «Pabota u
MOLLUHOCTb»:

1 OTpa6aTbIBaTb HaBblKN PEeLLEHUA 3ada\,

0 pa3BuMBaTb MbiLlUIIEHUE, peyb, HaBbIKW
CaAMOCTOATENbHOWN OEATENBbHOCTMU ;



3acernivu ocTpoB

m 9
N3 BenuumnH, XX1MByLLMX Ha OCTpPOBeE,
cobpaTb N3BeCTHble BaM hopmyrbl

U 3acefiutb
UMUn Apyron ocTtpoB

F

A




BbIpasuTs:

12 kBt = .B1; 2 600000 Ox = ..MOx;
72 km/u=..m/c; O0bBkH-=. H;
1,7 M\Ox = ... Ox; 74000 Bt = ... kKBT.



0 KpbLnbes HeT, HO 3Ta NTULUa,
TTponetut n npunyHUTCA.
Yyao-nTtuua, ansiv XBocT,
TTonetena B cTaro 3Be3a,
Xopoua, Kak 4yao ceeta
Y10 X NeTtuT, oTBeTb?...

(pakeTa)

1  MowHOCTb ABUraTesnien KOCMUYECKOro
kopabnsa «Boctok», 3anyuweHHoro 12 anpens
1961 r. 8 Cosetrckom Corose, pasHa 15 [Br.
Kakyto paboty moryt npoussectu asurarenu
3Toro kopabnsa sa 2c¢?




1 Tlepsbin camoneT 6b1n noctpoeH B Poccum
uHxeHepom A.E.Moxauckum B 1882 r.
MouwHoCcTb NapoBLIX ABUraresien 3TOro
camoneta 6brna 22 kBr. Onpepenure
CKOpPOCTb Camorseta Npu cune Taru
asuratenen 1,5 kH?



0 Kakyro MOWHOCTb pa3suBaeT TPAKTOp
NpU paBHOMEpHOM ABUXEeHUU Ha
NepeOU CKOpPOCTU, paBHOU 3,6 Km/v ,
ecnu y Tpaktopa cuna tarm 12 kH?



YT106bI OH Teba noses,
He Aasan emy osec,
Hakopmu ero 6eH3nHOM,
Ha KonbITa Aau pe3viHy,

N Toraa nogHSaBLWM NbIb
TTobexur ...

(aBTOMO6U b

0 [Heurarens asTomobuns, passusas
mouwHoctb 10 kBt, cosepwun paboty 1,2

MOx. 3a kakoe Bpems b6bIna coseplieHa
3Ta pabora?



0 Hecetca u cTpenser,
BopuuTt ckoporosopkowm,
Tpamearo He yrHaTtbcs
3a 3TOV TapaTtopKow.

B yeTbIpe TakTa ero uuk,
3TO 6LICTPLIW...

(moTOouUUKN)

1 Onpeapenute cuny Tarm asurartens
MOTOLUKNG «Ypan», npu ckopoctu 72 m/u.
MouwHocTb asuratensa 28 n.c.



0  OH ryauT, cKkaxy s, BaxHo, __55—/---= =

.-—-o-*——,-_; [y oy
’ —

N Kpacus, CKaxy s Bam, N\
Konb 6exuT oH no BonHam, i e\
He c6aBnas 6bICTPLIN X0/, CHu——"
Y710 TaKoE?...

(napoxoA
1 Tlepsrin mopckou napoxoa 8 Poccuum 6bin
noctpoeH 8 1815 r. Onpeaenurte mowHoOCTL

ero Naposou mawwuHer, ecnu 3a 1,5 4 oHa
cosepwana paboty 54 MOx?



[

TTpy nomowm NOABLEMHOro KpaHa NOAHANU
rpy3 maccou 3,2 7. Ha Kakylo BbLICOTY

MOAHANM 3TOT rpy3, ecnu 6una coBeplieHa
pabota 480 k[x:



Jlowaab pasHomepHO BeseT Tenery co
ckopoctbo 0,8 km/y, npunaras ycunue
400 H. Kakas pabota cosepuiaerca npu
3Tom 3a 1 v?



CamocTtosiTenbHasa paboTa

1B
1. YTOo Ha3bIBalOT MexaHu4eckoun paboron?
a) Npou3BeaeHe CKOPOCTH Tera Ha BPEMS ero ABMXEHUS
0) nponsBeaeHne cunbl Ha NyTb, NPOMAEHHbLIN MO
HanpasneHUo CUnbl
B) OTHOLLEHWE NYyTU KO BPEMEHW, 32 KOTOPOE 3TOT NyTb NPOMAEH
2. K HenoaBuxHoOMy maccuBHoMy Teny maccoun 100 kr
npunoxeHa cuna 200 H. MNMpwu aToM nonoxeHue Tena He
M3MeHunochb. Yemy paBHa pabota cunbi?

a) 20 000 Ox 6) 200 Ox
B) 0 Ix r) 20 Ix
3. Kakasa n3s nepeymcrieHHbIX HUXe eAUHUL NPUHATA 3a

eANHULYY MOLLUHOCTU?
a) [xoynb 0) kunorpamm
B) HblOTOH r) Barr
4. MOWHOCTb YMCIIEHHO paBHa paboTe, COBEpPLUEHHOM...
a) B OHY CeKkyHay
0) maLumHom
B) B O4HY MUHYTY
5. lNepBasn onbITHas aTOMHas 3NEeKTPOCTaHLMUA, NOCTPOEH-
Haa B CoBeTckom Coto3se B 1954 r., nmena MOLLHOCTb
5 MBT. BbipasuTte 3Ty MOLWHOCTbL B BaTTax.
a) 500 Br 6) 50 000 Bt B) 5000 Bt r) 5 000 000 Bt

1.

2B
YTo XapakrepusyeT MOLWHOCTb?
a) BpeMSsI BbINOSIHEHUS paboThI
6) KONNMYeCTBO BbINONIHEHHON PaboThI
B) ObICTPOTY BbINONHEHMS PabOoThI

2. B kakom cny4ae coBepLiaeTca pabora?
a) YenoBekK, CTOSA Ha MecTe, OePXNUT Ha nneyax rpys
6) aBTONOrpy34MK NOGHMMAET rpy3

B) KUPNWY NEXUT Ha 3emne
r) BOOa OaBUT Ha CTEHKU cocyda

3. AToMHbLIN nepokon «JlIeHUH» UMeeT ABUratenb

MoLlHocTbIo 32,5 MBT. KakoBa moLHOCTL ABUraTens
B Kunosarrtax ?
a) 3 250 kBt 6) 32 500 kBt B) 325 kBT 1) 3 250 000 KBT

4. Kakasa n3 nepe4mcrieHHbIX HUXe eQUHUL NPUHATAa 3a
eAnHuly paboTtbl?
a) [xoynb 6) kunorpamm
B) HblOTOH r) Barr
5. Kakylo paboTy coBepwuT aneKkTpoaBuratenb
MoLwHocTbio 3 KBT 3a 10 MUH?
a) 5 [x 6) 180 kOx
B) 1800 k[x r) 300 kx



MHopopmauus
O AOMallHeM 3a4aHuu

0 TlToeTtoputb § 18-19.

0 CocTtaBuTb 3aA4a4y Ha UCMOSb30BAHUE
POpMYN1 pabOTbI U MOLHOCTU U pellnTb ee.



MIAGHGRRAMARNIN




